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ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  «δεν είδε, δεν άκουσε, δεν 

καταδίκασε» ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΓΝΙ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΟΙ 

ΟΠΟΙΕΣ ΑΠΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΔΩΡΕΑ 

 

      Το Γενικό Συμβούλιο του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ Iωαννίνων, απέρριψε την Παρασκευή 

το απόγευμα με τις ψήφους των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ,  ψήφισμα που κατέθεσαν οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ 

για στήριξη στις συναδέλφους εργαζόμενες στο ΠΓΝΙ, που αρνήθηκαν την δωρεά απ το ίδρυμα Νιάρχος. 

Αρνήθηκαν την στήριξη,  απέναντι στην αήθη επίθεση που εξαπέλυσε η πλειοψηφία του Δ.Σ. του εργοδοτικού 

Σωματείο Εργαζομένων του ΠΓΝΙ με ανακοίνωσή του. Επίθεση μάλιστα συνοδεύτηκε από την αισχρή απαίτηση να 

απολογηθούν για την πράξη τους και τους λόγους που οδηγήθηκαν σ΄αυτή. 

Απέναντι στην συνδικαλιστική λογική και ηθική του σωματείου ΠΓΝΙ ότι η προστασία του ιδιώτη και της 

κυβέρνησης, δικαιολογεί την καταστολή των μελών του σωματείου, μια λογική ξεδιάντροπα φιλοεργοδοτική,  ο 

πρόεδρος του Ν.Τ. πρόεδρος και όσοι συμφώνησαν μαζί του, με αστείες υπεκφυγές δήλωσαν ότι “φοβούνται να 

μην δοθεί η εντύπωση πως το ΝΤ κατηγορεί όσους δέχτηκαν τη δωρεά”, τη στιγμή που ούτε το ψήφισμα 

κατηγορούσε κανέναν, αλλά ακόμη περισσότερο ούτε οι συνάδελφοι που απέρριψαν τη δωρεά άφησαν υπόνοια 

ψέγους σε όσους την έλαβαν.  

   Με αστείρευτη υποκρισία τόσο  ο πρόεδρος του Ν.Τ. (ΣΥΡΙΖΑ),  όσο και οι εκπρόσωποι της ΔΑΚΕ και της 

ΠΑΣΚΕ την ίδια στιγμή που έλεγαν ότι συμφωνούν με την ουσία του  ψηφίσματος το καταψήφισαν, γιατί τάχα δεν 

είχαν διαβάσει και δεν είχαν ακούσει τις επιστολές των συναδέλφων, οι οποίες όμως είχαν αναπαραχθεί μέχρι και 

σε εφημερίδες πανελλαδικής εμβέλειας και είχαν αναρτηθεί σε όλα τα τοπικά μέσα  

     Σε μια προσπάθεια «να σώσουν ό,τι σώζεται» δεσμεύθηκαν ότι θα καλέσουν τη μια συνάδελφο όπως και 

τον εκπρόσωπο του σωματείου του ΠΓΝΙ για να τους δηλώσουν τις θέσεις του Ν.Τ.  Ίσες αποστάσεις λοιπόν 

απέναντι σε μια περήφανη και σε μια ανήθικη, φιλοεργοδοτική στάση.  

    Λες και δεν ξέρει ο πρόεδρος του εργοδοτικού σωματείου και στέλεχος της ΔΑΚΕ για ποιο λόγο έβγαλε 

αυτή την ανακοίνωση-ντροπή για το συνδικαλιστικό κίνημα των Ιωαννίνων και των υγειονομικών όλης της Ελλάδας. 

Λες και είναι η πρώτη φορά που το συγκεκριμένο σωματείο αντί να παλεύει για δημόσια δωρεάν υγεία για όλους, 

παλεύει να διαφημίσει χορηγούς και επενδυτές που τρώνε απ τις σάρκες του δημόσιου συστήματος υγείας.  

     Τόσο η έλλειψη συζήτησης και μεταφοράς εμπειρίας από τους χώρους δουλειάς  στο Γενικό Συμβούλιο 

όσο και η ομόφωνη απόρριψη του ψηφίσματος που κατέθεσε το ΠΑΜΕ, ανέδειξαν ακόμα μια φορά την στρατηγική 

συμφωνία των εκπροσωπών της ΔΑΚΕ της ΠΑΣΚΕ  και του ΣΥΡΙΖΑ με το εκμεταλλευτικό σύστημα το οποίο βάζει 

τα κέρδη των λίγων πάνω από τις ζωές μας.   

Αναδεικνύεται και από αυτό το περιστατικό, ότι μπροστά στη νέα καπιταλιστική κρίση που ξεκίνησε, οι 

εργαζόμενοι πρέπει άμεσα να απαλλαχτούν από τη γάγγραινα του εργοδοτικού- κυβερνητικού συνδικαλισμού. Να 

απαλλαγούν απ όλους εκείνους που δήθεν αγωνίζονται για τους εργαζόμενους αλλά στην πραγματικότητα 

στέκονται εμπόδιο στην διεκδίκηση της ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών τους, ακόμη και εάν χρειαστεί να 

παίξουν δημόσια και απροκάλυπτα, το ρόλο του μαντρόσκυλου των συμφερόντων των ιδιωτών.   


